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姫島小学校
志摩中学校姫島分校 【小学生】男子１名・女子４名 計５名 【中学生】男子２名・女子２名 計４名 全校９名

２学期も御協力ありがとうございました。
１年の中で一番長い２学期が終わり、本日終業式を迎えました。大きな事故もなく、無事に２学期を終えることができたの

も、保護者の皆様、島民の皆様が温かく見守り、御支援をしていただいたおかげだと思っております。ありがとうございまし
た。２学期もお天気にはらはらさせられましたが、一部の行事を延期しながらもなんとか予定の行事を終えることができました。
福岡県へき地・小規模校研究大会を本校で開催しました。１１月３０日号の学校便りでもお知らせしましたが、福岡県下か

ら来られたたくさんの先生方に、子ども達のがんばり、姫島のすばらしさを観ていただいたことは学校の大きな財産になりま
した。
姫島大文化祭では、子ども達の劇や学習発表もさることながら、保育園児、青年、女性部、保護者、姫島小中トリオが活躍

し、島民の皆様と楽しい夜を過ごすことができました。姫島のパワーを感じました。
鎮山クリーンアップは小雨の中の活動になってしまい、延期したにもかかわらず、九電工からたくさんの応援があり、鎮山

をきれいにすることができました。頂上から見える海の景色はすがすがしく、疲れが一度に吹っ飛びました。
これらの行事を行う中で、下記のような成果と課題があったと考えています。

【確かな学力】
○子ども達の思考力・表現力を育てるために、授業に QT タイム・シンコミタイムを取り入れ、日常の授業改善を図っ
ています。３学期も続けて行きたいと思います。

●継続的に予習・復習したり、自分で計画をたてて学習したりする力を今度もつけていく必要があります。
【豊かな心】
○姫島でしかできない活動や他校や本校との交流活動を通して、お互いに助け合ったり協力し合ったりしながら、相手
を思いやる姿や相手にあわせた話し方や接し方をする姿が多く見られるようになりました。

○小学生は、毎朝玄関前に立ち、大きな声で朝の挨拶をしています。子ども達は、児童生徒会でも挨拶運動を推進した
いと思っているようです。

【健やかな体】
○持久走は、本年度コースをかえました。平坦な道ではなく、登り坂あり下り坂ありのコースでした。とてもきつかっ
たと思いますが、全員が完走することができました。ゴール寸前で順位が入れ替わる場面もあり、たくましさ、粘り
強さが育っていることを感じました。

○お家の方と共に、栄養のバランスを考えたお弁当づくりができました。姫島の子どもは料理が好きなようです。
※詳細は学校経営説明会、学校運営協議会でお話します。

姫島小学校・姫島分校はコミュニティ・スクールをスタートしてます。今後も保護者や島民の皆様の御意見を学校経営に生
かしていきたいと思っております。３学期もよろしくお願いいたします。よいお年をお迎えください。

【１２月の行事から】

１月行事予定
８日（金） ３学期始業式 大掃除 安全点検
９日（土） 書き初め 新春もちつき大会

１２日（火） 中：課題テスト
１３日（水） 小中：活用力診断テスト（中２ 小５）
１８日（月） ALT SC
２０日（水） 中学入学説明会
２１日（木） 小：標準学力テスト
２７日（水） 糸島市小学校音楽会

アジ干し
本年度もアジ干しをしました。保護者や地域の方から

アジやカマスの開き方や丸干しの仕方を教えていただきまし ２月の主な行事予定
た。今年は、小学生が中学生が開いたアジやカマスを塩水に浸 ３日（水） 給食感謝の会
して血や内臓の残りを歯ブラシできれいに取りました。 ４日（木） ゴミの日
開いた魚は、１～２日干して、先生方に買ってもらい、生徒 ５日（金） 学年末考査範囲発表

会等の活動費にあてられます。 ８日（月） スクールカウンセラー来校
１６日（火） ～１８日（木）学年末考査
１９日（金） ＡＬＴ
２２日（月）ゴミの日
※学校運営協議会を２月中に実施します。

小学校卒業証書授与式 ３月１７日（木）
修了式 ３月２４日（木）
始業式 ４月 ６日（水）
中学校入学式 ４月 ８日（金）

しめ縄づくり
波多江校区六十爺会の皆さんが、しめ縄の作り方を教えに来
てくださいました。縄をなうことが難しかったようですが、立
派なしめ縄ができました。一足早くお正月がきたようです。
しめ縄づくりが終わった後は、おいしい姫島の給食を皆でい

ただきました。

※中学生 柔道の授業
１１月３０日号で、先生のお名前を山下先生と紹介しておりまし 持久走大会

たが正しくは林先生です。お詫びして訂正いたします 。 お天気にも恵まれ？持久走大会が実施されました。
※中学生 家庭科の授業 子ども全員がタイムを縮め、目標を達成しました。応
志摩中学校から井久保先生が来られ、家庭科を指導されています。 援ありがとうございました。

※シルバーの方が運動場の草取りをしてくださいました。

学校だより 黒潮♡ひ めっこ


